ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника Слов'янської міської військової адміністрації 

14.03.2023 № 228
Програма робіт з ремонту багатоквартирних житлових будинків, гуртожитків всіх форм власності, розташованих на території Слов'янської міської територіальної громади Краматорського району Донецької області, пошкоджених внаслідок збройної агресії РФ, на 2023 рік
Слов'янськ, 2023

I. Паспорт Програми

	1
	Мета Програми
	Виконання першочергових робіт і заходів, спрямованих на ліквідацію небезпечних наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов’язаних із пошкодженням будівель та споруд: поточний ремонт багатоквартирних житлових будинків всіх форм власності, гуртожитків, розташованих на території Слов'янської міської територіальної громади (далі – Громади), які пошкоджені в результаті обстрілів, починаючи з 24 лютого 2022 року, задля припинення подальшого руйнування об’єктів та зменшення обсягів можливих матеріальних втрат

	2
	Цілі, визначені Стратегією розвитку Донецької області, Стратегією розвитку Слов’янської міської територіальної громади (за наявності) (іншими стратегічними документами), на досягнення яких спрямована Програма
	Підвищення спроможності регіону попереджувати, реагувати та ліквідовувати наслідки надзвичайних ситуацій

	3
	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення проєкту Програми
	Розпорядження начальника Слов’янської міської військово-цивільної адміністрації від 17.10.2022 № 180/1 «Про затвердження Плану робіт з обстеження об’єктів, пошкоджених внаслідок збройної агресії РФ»

	4
	Головний розробник Програми
	Управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської військової адміністрації

	5
	Відповідальний виконавець Програми
	Управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської військової адміністрації

	6
	Співвиконавці  Програми
	

	7
	Строки реалізації Програми
	2023

	8
	Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми

Всього

у тому числі за роками:
	Всього

тис.грн
	у тому числі за джерелами

	
	
	
	Держав

ний бюджет
	Облас

ний бюджет


	бюджет територіа

льної громади
	кошти підпри

ємств
	інші кошти

	8.1
	2023
	32120,0
	
	
	32120,0
	
	

	9
	Очікуваний результат виконання Програми
	Проведено технічне обстеження пошкоджених об'єктів.

Виконано поточний ремонт багатоквартирних житлових будинків всіх форм власності та гуртожитків, пошкоджених внаслідок збройної агресії російської федерації проти України- 32 од.

Поліпшено стан благоустрою житлового сектору Громади 

	10
	Ефективність Програми
	Створено умови для безпечного проживання в будівлях мешканців Громади пошкоджених внаслідок воєнних дій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України


II. Визначення проблеми, на вирішення якої спрямована Програма

Програма розроблена відповідно до основних положень Конституції України, Цивільного кодексу України, Указу Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України "Про затвердження Указу Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 2102–IX, Закону України «Про правовий режим воєнного стану» та відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2022 № 473 «Про затвердження Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов’язаних із пошкодженням будівель та споруд».

Здійснення прямої збройної агресії Російської Федерації проти України призвело до руйнації цивільної інфраструктури, соціальних об'єктів, житла мешканців на території Слов'янської міської територіальної громади Краматорського району Донецької області.

За дорученням Офісу Президента України, Донецької обласної військової адміністрації збирається та узагальнюється інформація щодо пошкодженої та зруйнованої з 24 лютого 2022 року інфраструктури, соціальних об’єктів, пам’яток культури, житлових будинків внаслідок бойових дій військ Російської Федерації на території України, в тому числі і на території Громади. 

Внаслідок вибухів було пошкоджено/зруйновано:

34 об'єкти соціальної інфраструктури;

760 багатоповерхових, приватних житлових будинків та прибудинкових споруд, з них близько 60-ти повністю зруйновані та 700 частково пошкоджені (потребують поточного ремонту 698, капітального - 62).

В 2022 році, з метою не допущення гуманітарної катастрофи у зимовий період, запобігання нанесення шкоди або загибелі мешканців Громади, реалізуючі невідкладні заходи щодо ліквідації наслідків проявів збройної агресії Російської Федерації, за рахунок коштів бюджету Слов’янської міської територіальної громади виконано незаплановані термінові роботи, а саме: відремонтовано покрівлі 12-ти багатоквартирних житлових будинків на суму 14968,711 тис.грн., технічне обстеження 14 пошкоджених/зруйнованих об’єктів на суму 1568,760 тис.грн., в тому числі: багатоквартирні житлові будинки – 12 од. (1150,808 тис.грн.), заклади середньої освіти – 2 од. (334,218 тис.грн.), заклади дошкільної освіти – 1 од. (83,733 тис.грн.). Також, з метою зменшення обсягів можливих матеріальних втрат та недопущення попадання опадів до приміщень через розбиті вікна та пошкодження майна, було виконано роботи з закриття більш ніж 13,0 тисяч одиниць вікон тимчасовими матеріалами (поліетиленовою плівкою та плитами USB).
На сьогоднішній день гостро стоїть питання щодо продовження виконання першочергових робіт і заходів, спрямованих на ліквідацію небезпечних наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов’язаних із пошкодженням будівель та споруд: поточний ремонт багатоквартирних житлових будинків всіх форм власності, гуртожитків, розташованих на території, Слов'янської міської територіальної громади, які пошкоджені в результаті обстрілів, починаючи з 24 лютого 2022 року, задля припинення подальшого руйнування об’єктів та зменшення обсягів можливих матеріальних втрат (зокрема ремонт покрівель та закриття віконних блоків тимчасовими матеріалами), окрім цього є необхідність у проведенні технічних обстежень об’єктів, задля прийняття рішення про подальшу їх експлуатацію (у тому числі відновлення шляхом капітального ремонту, реконструкції, реставрації) або демонтаж (ліквідацію) об’єкту. Для планування фінансування та виконання зазначених заходів виникла необхідність в розробці Програми.

Програмою передбачені заходи, фінансування яких здійснюватиметься за рахунок бюджету Слов’янської міської територіальної громади з використанням матеріалів, отриманих від благодійних організацій (у разі надходження).

III. Визначення мети Програми

Мета Програми виконання першочергових робіт і заходів, спрямованих на ліквідацію небезпечних наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов’язаних із пошкодженням будівель та споруд: поточний ремонт, технічне обстеження багатоквартирних житлових будинків всіх форм власності, гуртожитків, розташованих на території Слов'янської міської територіальної громади, які пошкоджені в результаті обстрілів, починаючи з 24 лютого 2022 року, задля припинення подальшого руйнування об’єктів та зменшення обсягів можливих матеріальних втрат.
IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строків виконання Програми
Ремонт пошкоджених багатоквартирних житлових будинків всіх форм власності, гуртожитків, розташованих на території Громади, здійснюється з урахуванням інтересів кожної конкретної людини – власника пошкодженого житла та балансоутримувачів пошкодженого майна.

Протягом 2023 року для розв’язання проблем та досягнення поставленої мети Програми передбачається здійснити комплекс заходів, спрямованих на:

- проведення технічного обстеження пошкоджених об'єктів;

- поточний ремонт багатоквартирних житлових будинків всіх форм власності, гуртожитків, пошкоджених внаслідок воєнних дій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України.

Програма розроблена і фінансується у межах коштів, передбачених у бюджеті Слов’янської міської територіальної громади на 2023 рік.

В ході реалізації Програми можливі корегування, пов’язані з фактичним надходженням коштів на реалізацію розділів Програми, уточненням обсягів робіт виходячи з можливостей бюджету громади.

Обсяг фінансування на реалізацію заходів Програми на 2023 рік становить 32 120,00 тис.грн, 
Реалізація Програми відбуватиметься протягом 2023 року.

V. Перелік завдань і заходів Програми

Реалізація Програми буде здійснюватися за такими напрямами:

- проведення технічного обстеження пошкоджених об'єктів;
- поточний ремонт пошкоджених багатоквартирних житлових будинків всіх форм власності та гуртожитків, розташованих на території Громади.
Завдання та заходи Програми, спрямованні на отримання очікуваного результату виконання Програми, наведені у додатку до Програми. 
Внесення змін до переліку здійснюватиметься з урахуванням пріоритетності заходів відповідно до наявної потреби.

VI. Очікувані результати виконання Програми та її ефективність
Виконання Програми дасть змогу:
- забезпечити умови комфортного та безпечного проживання мешканців Громади;

- поліпшити стан благоустрою житлового сектору Громади; 
- здійснити технічне обстеження пошкоджених об'єктів;

- провести поточний ремонт багатоквартирних житлових будинків всіх форм власності та гуртожитків, розташованих на території Громади, пошкоджених внаслідок збройної агресії російської федерації проти України - 32 од ;
- зменшити обсяги можливих матеріальних втрат.
VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Загальне керівництво та контроль за ходом реалізації Програми здійснює управління житлово-комунального господарства Слов'янської міської військової адміністрації.
Контроль за використанням бюджетних коштів, направлених на забезпечення виконання Програми, здійснюється в порядку, встановленому бюджетним законодавством.

Управління житлово-комунального господарства Слов'янської міської військової адміністрації у встановленому порядку надає начальнику Слов’янської міської військової адміністрації звіти про хід виконання Програми.

Начальник управління ЖКГ





Ольга ЗАРУБА

                                                                                                                                         Додаток 






до Програми робіт з ремонту багатоквартирних житлових будинків всіх форм власності, гуртожитків, розташованих на території Слов'янської міської територіальної громади Краматорського району Донецької області, пошкоджених внаслідок збройної агресії РФ, на 2023 рік

Перелік завдань і заходів Програми робіт з ремонту багатоквартирних житлових будинків всіх форм власності, гуртожитків, розташованих на території Слов'янської міської територіальної громади Краматорського району Донецької області, пошкоджених внаслідок збройної агресії РФ, на 2023 рік
	№ і назва завдання Стратегії розвитку Донецької області на період до 2027 року/Стратегії громади (за наявності)
	№
з/п
	Зміст заходу
	Термін
виконання

	Виконавець
	Витрати на реалізацію, тис.грн
	Очікуваний 
результат

	
	
	
	
	
	Всього
	у тому числі за рахунок коштів:
	

	
	
	
	
	
	
	Держав-ного бюджету
	місцевих бюджетів
	підпри-ємств
	інших джерел
	найменування показника
	значення показника

	
	
	
	
	
	
	
	обласного бюджету
	бюджету територіальної громади
	
	
	
	

	 3.1.1 Підвищення спроможності регіону попереджувати, реагувати та ліквідувати наслідки надзвичайних ситуацій
	1
	Технічне обстеження житлового будинку по вул.Корольова, 20 м.Слов’янськ, пошкодженого внаслідок збройної агресії РФ
	2023
	Управління житлово-комунального господарства
	120,000
	
	
	120,000
	
	
	кількість технічних звітів, од.
	1

	
	2
	Поточний ремонт багатоквартирних житлових будинків всіх форм власності, гуртожитків, розташованих на території Слов'янської міської територіальної громади Краматорського району Донецької області, пошкоджених внаслідок збройної агресії РФ
	2023
	Управління житлово-комунального господарства
	32000,00
	
	
	32000,00
	
	
	кількість об’єктів, од.
	32

	
	
	ВСЬОГО
	
	
	32120,0
	
	
	32120,0
	
	
	
	


